
Exploitation des mesures de luminosité 
 

Etalonnage : 

 
 
Mesures : 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

0 200 400 600 800 1000 1200

Temps (s)

Lu
m

in
os

ité
 e

n 
lu

x

vers le haut
vers le bas

 
 
Au début de l’ascension, la luminosité vers le bas est supérieure à celle vers le haut (gros 
nuage noir). 
Les deux valeurs se rejoignent après environ 3 minutes de vol. 
La luminosité reste stable pendant la suite des mesures. 

 
 

Lum=f(T)Lum = 2299,2x T2 - 1405 x T + 725,86
R2 = 0,9982
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